



“龙虎门”迷看了《龙虎门》会吐血

《龙虎门》上映首周票房3000万，即使不知道《龙虎门》漫画有多火，单有那么一帮俊男靓女明星就够吸引人了。《龙虎门》在香港连载35年，三四十岁的观众大多是当年《龙虎门》的漫画迷。不过，观众的反应褒贬不一，赞扬的是甄子丹的武戏，不满的是文戏。难怪有香港观众说：“如果将《龙虎门》当普通动作片还算OK，但如果你本人是‘龙虎门’迷，就千万不要去看了，否则你会吐血吐到身亡的……”



演好花木兰，我真的没有信心

李宇春演花木兰，从外形到性格上都再合适不过了，不知道范冰冰来凑什么热闹。像范冰冰那样的美女，不要说从军12年，1星期就被认出来了。据香港报纸透露，导演唐季礼最初相中的花木兰人选是好莱坞女打星刘玉玲，但相比下来李宇春在国内的号召力更胜一筹。不过聪明的春春很明白自己的实力：“对这个角色，我是有兴趣的。但要演好她，我真的没有信心。”

### 我不能让少数明星撑死，大多数人都饿死

《鹿鼎记》终于在武夷山开拍了。随着演员名单的公布，众多大腕因片酬低辞演《鹿鼎记》的传闻也渐渐烟消云散了。新版的《鹿鼎记》将由黄晓明饰韦小宝，应采儿演阿珂，钟汉良饰康熙。至于片酬低，大胡子张纪中说：“我的片子关注度高，片酬自然就低，这已经不是新闻了。我是剧组的大管家，我得考虑大局。我不能让少数几个明星撑死，让大多数人都饿死。”



加菲猫学搞无厘头

那只甩着大尾巴、好吃懒做的大肥猫又回来了！这次加菲猫不但学会了网络语言，还充分的本地化。当加菲面对一大群反应迟钝的动物仆人时，它大叫：“你们太蠢了，简直满城尽是‘傻大木’啊！”，还满口的“这是什么东东，搞什么飞机”、“一点技术含量都没有”。台湾主持人张菲的配音为《加菲猫2》增色不少。



李保田是“戏霸”？

十几家影视公司联合起来封杀一个名演员，在内地娱乐圈真是少见。最近李保田和电视剧《钦差大臣》制片方间的风波愈演愈烈。先是李保田一纸诉状将制片方告上法庭，称对方违约，原定30集却增加3集戏，要求赔偿190万元；然后制片方联合10余家影视公司老总召开新闻发布会，称李保田是“戏霸”，列举了其随意改戏、指定演员等等“罪状”。公说公有理，婆说婆有理，观众理会不了那么多，只是一下恍然大悟，李老师拍一集戏挣这么多钱啊！

### 到9月还看不了《加勒比海盗2》？

《加勒比海盗2》说不定看不到了？这个原本是今年暑期档最被看好的大片，但在8月到9月底的排片计划中，却还没有被排进上映档期。据说是由于片里的骷髅形象，迟迟未通过内地审查，有人说看完后“觉得骷髅特别恶心”。全球已取得近4亿票房的《加勒比海盗2》，却在中国这片大陆市场触了暗礁。



胡歌演郭靖迎接口水挑战

张纪中版的《射雕》差点没让李亚鹏和周迅被口水给淹死。还没过3年，以《仙剑奇侠传》知名的导演李国立又要拍《射雕》了。这次的傻郭靖由帅哥胡歌扮演，他为此一个月增肥15斤，定型照上看的确比《仙剑》里的李逍遥强壮不少，想来为郭靖下了不少功夫。林依晨饰演的黄蓉娇小可爱。偶像版的《射雕》就要出炉了！